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Brieped
K 3nanusm!

HaunHaercst ypok
OH nouaeT pedsaTaM BIPOK:
Ilocrapanrech BCE MOHATH,

Yuyurech TAaNHBI
OTKPbIBATD.

OT1BeThI NOJIHBIC TABANTE

U Ha ypoke He 3eBaNTe.



Berep ayHyJ, JUCT
copBaJ,

U emié oauH ymau,
A moroM ymajo 5.
KT0 HX MOXKeT
COCUHUTATL?

7

B 300mapke OH CTOSLI
O0e3bIHOK BCE CUHTAJI,
/IBe urpaam Ha mecke,
/IBe yceauch HaA J0CKe,
A 4YeTbIpe CIUHKH
rpeJiu.

CocuMTarp BbI HX
ycneau? 8




Y masienbkoi CBeThbl beJika ¢ ppiHKa

Yeroipe KOH}ETHI BO3BPaIAJIACh
Emeé gana nars AJia U ¢ aucoro nmoBcrpeyaiach.
CKko0JBbKO BCero craJjo? YT10 ThbI, 0€7104Ka, HECEIID ?-

0 3agana squca Bonpoc.
- 51 Hecy cBOMM JeTHIIIKAM
2 opexa ¥ 3 HIMIIKH.
Thl, JIMca, MHE MOACKAKH,
Cxoabko oymer 2+3?

S

MoJioaubl!




COCTAB 4YUCJIA 4

4

/

3+1

4 4

1+1+1+1

1+3
2+2




PU3MMHYTKA

Pa3 — mogHATHCH, MOATAHYThHCH
JIBa — COTHYTBHCHA, PAa30rHYThCH
Tpu — B JagomiyM TpM XJIONKA, I'OJIOBOIO
TPpM KHBKA.
Ha gernipe — HOru 1ampe.
IIATH — pyKaMu nmomMaxarhb
lllecTh — 32 CTOJT THXOHBKO CECTh.
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Bapuant 1 Bapuanr 2
6+4=10 3+5=8
B0 — 3 4-4=10
10-4=6 2+6=8

3=06 5-4=1
0+4=4 7+3=10
0=06

10-2=38




IHoaTaHuTeCh HA
HOCOYKAX
Croabko pas3s,
POBHO CT0/IBKO, CKOJIbKO
najbleB
Ha pyke y Bac!
Pa3, n1Ba, TpM, 4yeThipe,
NATh-
TomaeM Horamu.
Pa3, nBa, TpM, yeThipe,
NATh —
XJI01aeM pyKamu.




Peiu 3agauy
No 4

Penienue

10-4=6

OtBeT: 6 CT.




e Ha croje Jleomoaba mocraBua 4
Ba3bl ¢ KOH(peraMu. A C NeYEeHbEM
2 Ba3bl. CKOJBbKO Ba3 ¢ NmeYeHbeM M
KoH(eTaMu nocrasuj Jleonoswsa?

6



aJl YeM padoTa/ M CeroaHsi Ha
ypoke?







